
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȚUȚORA DIN JUDEȚUL IAȘI PARTICIPĂ LA UN PROIECT 

FINANȚAT PRIN PROGRAMUL ERASMUS + 

 

Proiectul Erasmus+,,Pași mici pentru un viitor verde"nr. 2021-1-RO01-KA122-SCH-

000013415 desfășurat în Școala Gimnazială Țuțora este finanțat cu suma de 21.775 euro pentru 

formarea a 10 cadre didactice.  

În perioada 17- 21 ianuarie 2022, a avut loc prima mobilitate în Sevilla- Spania unde au 

participat 5 cadre didactice la cursul de formare cu titlul ,,Teaching climate change and sustainable 

development”. Următoarea mobilitate va avea loc în perioada 7-13 mai 2022 în 

Grecia- Kalamata, la care vor participa un alt grup de 5 cadre didactice din școală. 

Subliniez că, formarea profesională continuă este esențială la nivelul oricărei unități de 

învățământ, fiind de asemenea una din liniile strategice prioritare la nivelul politicilor europene. 

Temele pe care ne-am axat sunt teme actuale, de interes, fără de care nu putem vorbi de un proces 

educativ eficient. 

Implicarea în proiectele internaționale reprezintă una din modalităţile actuale de integrare a 

valorilor europene în procesul de educație, precum şi de eficientizare a sistemului de învățământ. 

Informațiile acumulate ne vor ajuta cu siguranță la optimizarea activităților din școală, îmbunătățirea 

abilităților lingvistice de comunicare în limba engleză ale cadrelor didactice, creșterea motivației și 

încrederii în sine atât pentru personalul școlii, cât și pentru elevi. În plus, vom deveni mai deschiși 

către metode și tehnici de predare/evaluare inovative, iar relația dintre colegi și elevi va deveni astfel, 

cu siguranță, mai apropiată. 

Prin temele abordate vom adăuga un plus de valoare actului educațional, creionând astfel un spațiu 

prietenos, deschis, inteligent și favorabil învățării. Au fost gândite strategii ce vizează o bună 

colaborare între profesori, elevi și părinți, pentru că ne dorim să fim adevărați promotori ai schimbării 

în bine. 

Considerăm că implicarea școlii noastre într-un astfel de proiect va avea efecte benefice și de durată 

pentru îmbunătățirea calității mediului și implicit a vieții, în comuna Țuțora. 

Menționăm că obiectivele pe care ni le-am propus, pot fi atinse printr-o pregătire temeinică a 

personalului didactic iar metodele didactice învățate aici, ne vor ajuta în desfășurarea unor acțiuni de 

implementare a conceptului de sustenabilitate și dezvoltare durabilă. Vom implica populația școlară în 

diverse activități practice cu responsabilități în domeniul protecției mediului. 

 

Director- coordonator proiect,    

Prof. dr. Dima Margareta Iulia 

                                                        



 

                                    

 

 

   



                 

 
 

 

 


